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3104_008_01 Bělčovice 
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Osobní jednání na OÚ Dešná - slečna Šindelářová, paní Veselá 
 
Bělčovice (530 m.n.m) jsou místní částí obce Dešná. V místní části je trvale hlášeno 39 
obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna pokles počtu obyvatel z důvodu malé 
pracovní příležitosti.. 

Vodovod 

Místní část Bělčovice nemá vybudovaný vodovod. Obyvatelé jsou zásobováni vodou 
z vlastních studní. Množství vody v domovních studních je dostatečné, kvalita vody není 
známa. 
 
V místní části slouží jako zdroj požární vody návesní rybník. 

****** 

Navrhuje se vybudování vodovodu pro veřejnou potřebu v místní části Bělčovice. Zdroje pro 
vodovod je třeba vybudovat – provést průzkumný vrt a vrt vystrojit. Variantně je možno ověřit 
využití bývalých zdrojů JZD. 
V blízkosti vrtů je navrženo vybudování ČS, voda bude čerpána přívodním řadem DN 80 
délky cca 850 m do navrhovaného VDJ. VDJ je navržen o objemu 30 m3, součástí VDJ je  
úpravny vody. Délka navrhovaného zásobního řadu (VDJ – Bělčovice) DN 100 je cca 500 m, 
délka rozvodných řadů DN 80 v obci je cca 150 m.  
Vodní zdroj bude využit i pro zásobování místní části Chvalkovice. 

Kanalizace 

Místní část Bělčovice nemá v současnosti vybudovaný systém veřejné kanalizace. Všechny 
odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokových jímkách, odkud se vyvážejí na zemědělsky 
využívané pozemky. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do potoka procházejícího 
obcí. 

****** 

S ohledem na velikost místní části  (39 trv. hl. obyvatel) není investičně a provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci 
stávajících akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. 
V roce 2010 se předpokládá, že veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokových 
jímkách budou likvidovány na ČOV Písečné nebo navrhované ČOV Dešná. 


